

「艦隊」西甲復賽好開始 轉移陣地無礙退敵



■飲水休息時間，施丹(右二)向馬些路(左)等皇馬球員傳達戰術指示。路透社



■沙治奧拉莫斯(右二)以67球追平巴塞隆拿名宿胡安高文的紀錄，並列西甲入球第二多的西甲後衛。法新社

老「馬」獻功 施丹200場

皇家馬德里於西班牙時間周日的西甲聯賽登場，結果這支聯賽「二哥」雖然失去班拿貝主場之利，要改到位於訓練基地的迪史提芬奴球場作賽，但最終仍以3：1輕取伊巴，賽後繼續保持以兩分之差緊追巴塞隆拿之餘，亦以一場勝利慶祝教練施丹執教球會第200場。

■香港文匯報記者 楊浩然



在去年重返皇馬的施丹不經不覺已是第200場執掌這支西班牙超級班霸，當中包括135場西甲、40場歐聯、15場西班牙盃、4場世界冠軍球會盃、4場西班牙超級盃和2場歐洲超級盃，戰績為132勝42和26負；而施丹的執教場數也是僅次於605場的文路斯和246場的迪巴斯基。

拉莫斯 馬些路後衛發威

值得一提的是，由於皇馬主場班拿貝球場正在維修當中，「銀河艦隊」決定改以位於訓練基地的迪史提芬奴球場作賽，但球會在準備工作上亦不馬虎，特意把班拿貝後備席的「賽車椅」搬到迪史提芬奴球場讓球員使用。說回比賽，皇馬雖然下半場演出下滑，然而依然憑藉中場卻奧斯以及兩員後防老臣沙治奧拉莫斯和馬些路上半場各建一功，以3：1輕勝伊巴全取3分，賽後繼續落後



■傷愈復出的夏薩特(中)尚待重拾最佳狀態。路透社

巴塞兩分。養傷多時的比利時球星夏薩特是役復出，雖然交出一記助攻，但整體演出平平，更出現「單刀橫傳」狀況，信心似乎未足。然而施丹賽後還是對夏薩特讚不絕口：「我們知道很難讓養傷多時的夏薩特踢滿全場，但他在上陣的60分鐘發揮很出色。至於那記單刀橫傳，無疑他是可以自己入球的，但夏薩特選擇助攻予拉莫斯，證明他更傾向於無私。」

下半場走樣 主帥未收貨

不過，談到整隊的表演施丹卻似乎有點不滿，當中他對下半場球隊演出更是深感憤怒：「我不知道為什麼，球隊上、下半場發揮完全不同，我不知道是不是因為體能方面的問題，但我們發揮確是不夠好，幸而我們上半場表現很出色，有讓人信服的演出。」

據西班牙傳媒報道，施丹在下半場「飲水暫停」時已顯示對球隊發揮不滿意，於賽後更是向球員大發雷霆，他認為球員換邊後沒有盡力比賽。隊長拉莫斯亦承認球隊需要繼續努力，避免最後10輪比賽再出現下半場類似的場面。

為患病女球員打氣 迪哥鐵漢暖男心



■迪亞高哥斯達舉起印上女將名字和背號的球衣。法新社

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 馬德里體育會前鋒迪亞高哥斯達踢法粗野，一向不太受敵對球迷歡迎，然而這位西班牙國腳其實也是性情中人，在過去周日馬體會被畢爾包逼和1：1比賽中，「迪哥」入球後高舉一件球衣為患上腦腫瘤的馬體會女足球員打氣，讓後者十分感動。

去年9月後便再無入球的迪哥復賽首戰便順利打破入球荒，取得「士哥」後，這位西班牙射手並無瘋狂慶祝，而是雙手舉起一件馬體會女足14號球衣，為球衣主人托雷西莉亞打氣。25歲的托雷西莉亞是西班牙女足成員，上月被檢查出患有腦瘤，隨後進行了切除手術，目前已出院並正康復中。托雷西莉亞知道迪哥的舉動後於社交平台留言：「感動得不知說什麼好，真的令人難以置信，向哥斯達表示衷心感謝。」

巴塞「雷」霆萬鈞乘勝追擊

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 復賽首戰順利得勝的巴塞隆拿明日西甲第29輪回歸魯營主場，料可輕取雷加利斯續保榜首。(now632台周三4：00a.m.直播)

巴塞剛戰邁美斯的出色表現大破馬略卡，這位阿根廷球星是役仍可和蘇亞雷斯和基沙文合作攻堅，鋒力不成疑問。後防方面，小將阿羅祖上場首任正選，表現獲各界讚賞，但該役停賽的朗格勒今仗刑

滿，預計阿羅祖會先列後備。雷加利斯去仗不敵華拉度列，續列倒數第二位，中場阿羅祖文洛斯基是役更因傷缺陣，搶分難度甚大。

在巴塞作客馬略卡比賽時闖入球場向美索索簽名的年輕球迷，或恐面臨刑事責任。西甲賽會稱：「他的行為已構成犯罪，將採取相應的懲罰措施，提起刑事訴訟，西甲對此類行為予以強烈譴責。」

福仔請求國會議員 續發食物券免學童捱餓

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 曼聯球星拉舒福特在疫情期間一直為慈善出力，早前便曾發起活動並籌得2,000萬英鎊善款，確保英國國內有需要兒童得到溫飽。昨日，「福仔」再於個人社交平台敦促英國國會議員，在學校放假期間繼續實行食物券計劃。

在3月時，英國各學校因疫情要封城關係實施了食物券計劃，保證依靠學校提供食物的兒童「有飯開」；然而這計劃到7月時便會取消。福仔昨日於社交平台致函各英國國會議員：「政府為刺激經濟採取了很多不計代價的政策，今天我請大家要同樣保護所有弱勢兒童，請重新考慮在7月開始取消食物券計劃的決定，並讓計劃延長。」

傳辛祖願回曼城再隨哥帥

另一方面，各支英超球會努力為復賽備



■拉舒福特多次向有需要的人送贈食物或其他物資。網上圖片

拜仁誓提前「達」陣 實現八連霸



香港文匯報訊(記者 楊浩然) 只要在餘下3輪再贏1場便可宣告在德甲稱王的拜仁慕尼黑，明天凌晨作客雲達不來梅，兩大攻擊手羅拔利雲度夫斯基和湯馬士梅拿雙雙停賽期滿復出，只要發揮正常預計有贏波捧盃，完成八連霸偉業。(無綫85

台、有線611及651台，now670台、Fox+周三2：30a.m.直播)

雖然剛戰陣容天殘地缺，但拜仁最終仍以2：1勇挫慕遜加柏，只要於周三凌晨擊敗不來梅仍可宣告提前兩輪稱王。利雲度夫斯基和梅拿今仗更雙雙停賽期滿復出，兩人復賽前後都一直支撐着拜仁的攻擊線，不停刷新入球和助攻紀錄，今周作客不來梅更是養精蓄銳，勢必令對手防線風聲鶴唳。

梅拿知衰不再公開評論增兵

值得一提的是，梅拿早前就利華古遜球星夏維斯的轉會問題表態，認為球會在疫情下不應花巨資收購球員，此舉卻激怒了如沙歷威美斯等高層，梅拿亦被「照肺」指不要再干涉球隊的轉會政策。知衰後的梅拿昨日立即在社交平台表態，「表示」希望球隊來季可以有更佳陣容和保持強大火力，而自己亦不會再就轉會問題公開表態。

雲達不來梅雖然剛戰擊敗柏達邦，但在聯賽榜依然處於尾二降班區域；禍不單行的是，隊中目前仍有後衛奧馬托柏克，中場紐尼沙軒、奇雲莫華特和射手比沙路未能上陣，陣容不整下面對級數遠高於己隊的拜仁相信難有作為。



■領跑聯賽射手榜的利雲度夫斯基(中)，期待再度捧起德甲冠軍銀碟。美聯社



■湯馬士梅拿今季德甲上陣30場便有20記助攻之多。路透社

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
德甲	慕遜加柏	禾夫斯堡	周三0：30a.m.	C611/C651/n670/Fox+
西甲	基達非	愛斯賓奴	周三1：30a.m.	n632
西甲	維拉利爾	馬略卡	周三1：30a.m.	n633
德甲	雲達不來梅	拜仁慕尼黑	周三2：30a.m.	C611/C651/n670/Fox+/T85
德甲	弗賴堡	哈化柏林	周三2：30a.m.	C612/C652/n671/Fox+
德甲	柏林聯	柏達邦	周三2：30a.m.	C613/C653/n672/Fox+
西甲	巴塞隆拿	雷加利斯	周三4：00a.m.	n632

註：C為有線、n為now TV、T85為無綫85台。

節目如有更改，以電視台公布為準。

義賽觸動鄉土情 祖高域爆喊

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 網球壇世界「一哥」祖高域日前在鄉貝爾格萊德舉辦慈善賽，可惜卻不敵同胞加積洛域未能晉級決賽；令人意外的是，祖高域賽後竟激動落淚，他事後解釋是因為在鄉比賽太激動而「爆喊」。

祖高域表示落淚是因為太過感動：「我只是十分感慨，因這喚起了我小時候的記憶，我一直希望回到自己成長的地方；這幾天實在令

人激動，我想感謝每一個人，包括我以前的教練，他們全部在此，是你們讓這一切成為可能。」

祖高域是次舉辦的慈善賽其實惹起了不少批評，因很久沒有看祖高域在鄉比賽的塞爾維亞球迷實在太熱情，而這次慈善賽也沒有進行任何分隔措施和限制社交距離，很多球迷沒有戴上口罩。幸而比賽最終還是順利完成，由在決賽擊敗加積洛域的添碼捧盃。



■祖高域接受訪問一時感觸落淚。網上圖片